
Referat fra sonemøte i Nord-Østerdal 

4.mars 2024, Malmplassen, Tolga 

kl. 18.00-21.00 
 

TIL STEDE: 

Marita Gjersvold (Ålen), Ingrid Nygjelten og Ingvill Mostraum (Tynset), Helene 

Grov (Røros), Ann Helen Rustad og Linda Granrud (Alvdal), Marit Eide (Folldal) 

Marit Hegseth (soneleder), Martine Dahl Larsgård (klubbrådgiver) 

Forfall: Fåset, Glåmos, Os/Nansen og Brekken 

 

1. Velkommen 

Velkommen med presentasjon av alle deltakere fra klubbene med 

ansvarsområde i egen klubb.  

Kort fra hver enkelt klubb om hva som rører seg. En del utskiftninger på gang 

i klubbene på årsmøtene i uke 10 og 11.  

Tynset: Flere som tar på seg ett år til, noe som gjør driften sårbar. 

Røros: Mange nye i styret i høst. Ikke så mye utskifting nå. 

Alvdal: Leder på valg, ett styremedlem skiftes ut. Mye arbeid på få. Det er 

færre å spille på og styremedlemmer har også trenerverv. 

Folldal: Kun en i syret, får et nytt medlem i ballgruppe 

Ålen: Tre nye medlemmer i styret 

 

2. Seriereglement 2024/2025 

• Gjennomgang av frister for neste sesong. 

• J/G 11 år: Ved få påmeldte lag, blir lagene flyttet opp i J/G 12 år. 

Utfordringer med spillmodell tas opp på neste sonemøte i mai. 

• Ekstra kamptilbud i J/G 11 og 12 år: Tematurneringer, f.eks med 

poenggiving: 3 poeng for mål, 2 poeng ved skudd uten mål. 

• Omberamming: Det blir kun en frist for omberamming med ett gebyr. 

Frist 10 dager før opprinnelig kampdato. 

• Ved tetting av hull i arrangement, gi beskjed så tidlig som mulig. 

• Presisering av premiering i klassene 13 år og oppover. 

• Dommer i Region Nord – kommer inn i seriereglementet, både utdanning, 

dommerkvote og honorarer. Se presentasjon for info. 

• Det gjøres endringer i antall gebyrfrie omberammingsperioder fra en til 

to. 

• Presisering av gebyr for ikke møtt til kamp og andre gebyrer. 

 

 



3. Lokale saker 

• Viktig å huske ved påmelding: 

o 1.mai: 

▪ partner prestasjonsavtale 

▪ påmelding Bring 

▪ påmelding Lerøy 

o Lagledere må registreres 

o Antilag – må legges inn 

o Datosperrer må registreres 

o Kommentarer til påmelding skrives inn 

• Turneringsreglement – NIF 

o Endring i punkt for når barn kan delta i regionale konkurranser fra 

11 til 9 år – se mer info i presentasjonen 

• Intersport 4’er turneringer 

o Miniturneringer – status i sonen 

▪ Varierende antall påmeldinger. 

▪ Hvordan vil vi ha det? Sak på maimøtet 

• Innbydelser, kostnad, hvor ofte, sette datoer 

▪ Søk på give aways 

• Resultat/utvikling i kamper 

o Det skal være moro å spille kamper 

o Det ble presentert en sak på handball.no om resultater i kamper. 

Påfølgende helg var resulatene enda verre. 

o Eksempler på stygge siffer ble presentert på sonemøtet. 

o Hva vi som klubber gjøre for å endre på dette ble diskutert på 

møtet. Viktig at klubbene tar tak i dette med trenere og lagledere 

for sine lag 

• Dommerens hverdag 

o Under arrangement, kjøring, diett, velkommen i hall og Fair Play-

vert. 

o Ble tatt opp dommerens oppførsel i forhold til å kreve. Dommer får 

betalt og kan ikke kreve mer, men om de får en kaffekopp og en 

vafle eller lignende, så er det frivillig fra klubb. 

• Sluttspill – ingen lag fra Nord-Østerdal i år. 

 

4. Diskusjonstema i grupper 

• Store tap/seiere 

• Nivådeling 

To grupper. Gjennomgang av diskusjonen: 

• Skal være gøy å spille kamp 



• Maks tre spillere som kan delta på flere lag 

• Store forskjeller, lag som ligger under må kunne si fra 

• Ikke alle spillere er jevngode, møter lag med jevngode spillere – en 

utfordring 

• Tematurnering legger føringer. 

• Trenerattesten: Kontrakt mellom trener og klubb 

• Dialog før kamp – dokumenteres i TA før kamp mellom lagledere og 

dommere 

• Fokus på kampledelse fra benken 

• Trener må delta på kurs for at laget skal få delta 

• Hva kan klubbene gjøre? Hva kan regionen gjøre?  

• Fordeler og ulemper ved nivådeling 

• Blokkering av spillere – Bring-spillere kan ikke spille ned. Må de delta 

ned får de karantene på å spille opp igjen 

• G16 Bring kan ikke spille G15 lokalt. Gjelder alle i Bring 

• Bruk en serie på å melde inn kamper for å se på skjeve kampresultater 

• Dommere må være flinkere til å gi tilbakemeldinger på nivå 

 

5. Anleggsarbeidet i Region Nord 

• Gjennomgang av materialer samlet inn fra kommunene. Verstinglisten viser 

store utfordringer med utgifter til treninger for mange klubber. 

• Klubber som ikke står på listen oppfordres til å ta kontakt med Region 

Nord og legge frem sine kostnader. Send inn reelle tall til Rune Nervik for 

å vise hvordan det står til. 

• Strategiplan NHF 2022-2025 legger føringer for prioriteringer i 

perioden. 

• Ingen haller planlagt bygd i Nord-Østerdal i kommende periode – Folldal 

flerbrukshus er planlagt, men mangler vedtak på bygging 

 

6. VM 2023 og Håndballforum 

• Youth Camp opplevdes for dyrt for våre klubber 

• Flott arrangement med mange gode innspill å ta med seg tilbake til 

klubbene. 

• God deltakelse – 430 deltakere fra 117 klubber 

 

7. Eventuelt 

• Vediløftet – lansert sentralt 



o Grønn fløyte – sak som måtte slettes. Det skulle lages sak på dette 

sentralt 

• Årets Grasrottrener 

o Nominasjonsrunde i barneklassene – Oppfordring om å nominere 

kandidater 

• Veteran NM 2024 i Trondheim – 25.-27.oktober 

• Håndballforum 2024 – under planlegging. Sett av datoen når mer 

informasjon kommer 

• Miniturnering på Tynset 16.mars – påmeldingsfrist 6.mars 

• Følg Region Nord på sosiale medier, Instagram og Facebook 

 

 

Møtet hevet 21.10 

 

Neste møte blir avdelingsoppsett i mai. 

 

Referent: Marit Hegseth, sonekontakt Nord-Østerdal 

Takk for møtet! 


